

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: алия

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.01.2009 06:56:00

формирования заключения врача: 15.01.2009 10:36:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/72043/answer/72044>



Заключение врача

Уважаемая Алия! В общем анализе мочи имеются единичные бактерии, что может быть проявлением воспалительного процесса в мочевыводящих путях. Но, учитывая то, что они единичные, пересдайте анализ еще раз, с соблюдением всех правил сбора (гигиена, чистая посуда и т.д.). Если бактерии сохранятся, то надо будет обратиться к детскому урологу и сдать посев мочи на флору. С помощью этого посева бактерии будут идентифицированы, определено их точное количество, выяснена их чувствительность к антибиотикам. Удачи.